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NUMBER OF SURVEY RESPONDENTS
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2011-2012…………………..1,615

2012-2013…………………..1,704

2013-2014…………………..1,523

2014-2015-----------------------1,482

2015-2016-----------------------236*

*A new survey software has been initialized
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2011-2012 2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016

65%
67% 68% 70% 69%

35%
33% 32%

30% 31%

FULL-TIME/PART-TIME ATTENDANCE
Full-Time Part-Time
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2011-2012 2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016

44%

41%
43% 42%

40%

28%

32%

29% 30% 30%

13% 13%

11% 12%

9%

15% 14%

17%
16%

21%

EMPLOYMENT WHILE IN COLLEGE

Full-Time Part-Time Sometimes No
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2011-2012 2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016

12% 13% 12% 14%

22%

66%

61%
59%

60%

56%

15% 15% 12% 14%
14%

2%

0% 3%
1% 2%

5%
10%

11% 10%
6%

HIGHEST DEGREE EXPECTED
Bachelor A.A. A.S. A.A.S. Certificate/ATD
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WHAT IS YOUR MAJOR FIELD OF STUDY AT NWFSC?
2015-2016 Responses 

FIELD OF STUDY
NUMBER OF 
RESPONSES

Business 47
General A.A. 44
Teacher Education 32
Nursing 23
Engineering 18
Natural Sciences 11
Criminal Justice 9
Information Technology 7
Communications 5
Humanities and Fine Arts 5
Emergency Services 4
Social Sciences 4
Mathematics 2
Science 2
Radiology 1

TOTAL RESPONSES 214
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2011-2012 2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016

68%
65%

62% 63% 63%

32%
35%

38% 37% 37%

PLAN TO ATTEND ANOTHER INSTITUTION?
Yes No
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IF YOU PLAN TO CONTINUE YOUR EDUCATION, WHAT INSTITUTION DO YOU PLAN TO ATTEND?
2015-2016 Responses

INSTITUTION
NUMBER OF 
RESPONSES

University of West Florida 53

Florida State University 14

Undecided/Not Applicable 13

University of Florida 10

Northwest Florida State College 9

University of Central Florida 6

Troy University 4

University of Alabama 3

Fortis Institute for cosmetology 2

Gulf Coast State College 2

University of North Florida 2

University of South Alabama 2

University of South Florida 2

TOTAL RESPONSES 122
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2011-2012 2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016

70% 69% 68% 70% 68%

30% 31%
32% 30%

32%

EMPLOYED AFTER GRADUATION?
Yes No
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2011-2012 2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016

46%
44%

42%
45%

46%48%
50%

52%

48%
46%

5% 5% 5% 6%
7%

1% 1% 1% 1% 1%

RATING OF PROGRAM IN WHICH ENROLLED
Outstanding Good Neutral Poor
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2011-2012 2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016

49% 49% 47%
50% 51%

43% 42%
45%

41%
39%

7% 7% 7% 8% 8%

1% 2% 1% 1%
2%

HOW WOULD YOU RATE THIS COLLEGE IN HELPING
YOU ACHIEVE YOUR EDUCATIONAL GOALS

Outstanding Good Neutral Poor
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2011-2012 2012-2013 2013-2014 2014-2015 2015-2016

98% 98% 97% 97% 97%

2% 2% 3% 3% 3%

WOULD YOU RECOMMEND THIS COLLEGE TO POTENTIAL 
STUDENTS?

Yes No
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• Class/Degree Offerings (26%)

• Instructors (12%)

• No Dislikes (11%)

• Issues with Student Support 
(10%)

• Cost (9%)

• Website/Internet/D2L (9%)

• Lack of Parking (8%)

• Campus Quality (6%)

• Clubs/Athletic Activities (5%)

• Everything (2%)

• Student Diversity (2%)
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What did you like LEAST about the college?
2015-2016 Responses 
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• Instructors (26%)

• Flexible and Convenient 
Schedule (16%)

• Small Classes (16%)

• Quality of Campus (16%)

• Helpful and
Friendly Staff(6%)

• Resources (6%)

• Website/D2L (5%)

• Collegiate High School (2%)

• Cost of Tuition (2%)

• Convenient Location (2%)

• Military Friendly (2%)

• Food (1%)
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What did you like BEST about the college?
2015-2016 Responses 
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